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ІНСТРУКЦІЯ З БЕЗПЕКИ

Перед використанням виробу уважно прочитайте наведені нижче 
інструкції.
Збережіть цей посібник для подальшого використання або нових 
користувачів. Будь ласка, уважно дотримуйтесь цих інструкцій з 
безпеки під час використання продукту.
Переконайтеся, що напруга в мережі відповідає напрузі, вказаній на 
етикетці продукту, і що вилка заземлена.
Цей продукт призначений лише для домашнього використання. Він не 
підходить для комерційного чи промислового використання. Не 
використовуйте його зовні.
Під час процесу дезінфекції озоном та протягом 15-20 хвилин після 
вимкнення апарату люди та тварини не повинні входити або 
перебувати в одному приміщенні з апаратом. Перебування в одній 
кімнаті може спричинити тілесні ушкодження.
Уникайте контакту отвору повітря з очима і органами дихання.
Не використовуйте виріб у місцях із температурою вище 42ºC.

УКРАЇНСЬКА
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Не кидайте, не кидайте і не ударяйте обладнання. Не блокуйте 
випускний отвір для повітря, щоб забезпечити правильну роботу, а 
також уникнути можливих ризиків.
Ми не несемо жодної відповідальності за можливі або особисті 
збитки, які можуть виникнути внаслідок неправильного використання 
продукту або недотримання цього посібника з експлуатації.
Після використання пристрою для проведення дезінфекції озоном або 
видалення формальдегіду озон розкладається на кисень, не 
залишаючи залишкового вмісту.
Перш ніж торкатися вилки або вмикати пристрій, переконайтеся, що 
ваші руки повністю сухі.
Не намагайтеся самостійно ремонтувати пристрій. Всередині 
пристрою немає деталей, що обслуговуються.
Встановіть пристрій на рівну та стійку поверхню.
При використанні виробу у вологому середовищі, наприклад, у ванних 
кімнатах або на кухні, слідкуйте за тим, щоб на нього не потрапила 
волога, і уникайте прямого попадання вологи, щоб не було 
пошкоджень.
Пристрій містить модуль озону високого тиску, тому його розбирання 
та ремонт можуть проводитись лише кваліфікованими фахівцями. 

УКРАЇНСЬКА
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У разі поломки зверніться до служби технічної підтримки Cecotec. 
Діти не повинні виконувати чищення та технічне обслуговування. 
Зберігайте виріб та посібник користувача в безпечному та сухому місці, 
коли він не використовується.

УКРАЇНСЬКА
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1. ДЕТАЛІ І КОМПОНЕНТИ 
Мал. 1. (Стор. 32)
1. Екран
2. Таймер
3. Цикл
4. Контроль швидкості
5. Вихід для очищення повітря
6. Повітрозабірник
7. З'єднувач

2. ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ

Дістаньте товар із коробки.
Видаліть весь пакувальний матеріал та збережіть оригінальну коробку.
Переконайтеся, що всі деталі та компоненти увімкнені в комплект і перебувають у хорошому 
стані. Якщо ви побачите будь-які видимі пошкодження, негайно зверніться до офіційної 
служби технічної підтримки Cecotec.



TOTALPURE 2000 OZONE7

УКРАЇНСЬКА

3. ЕКСПЛУАТАЦІЯ

Озон є фунгіцидом широкого спектра дії, має сильну бактерицидну дію і вбиває всі види 
бактерій та вірусів. Це може покращити якість повітря та усунути неприємні запахи. 
Будь ласка, використовуйте генератор озону в приміщенні, що добре провітрюється. 
Для забезпечення оптимального ефекту дезінфекції закрийте двері та вікна. Під час 
дезінфекції у приміщенні не повинно бути людей чи тварин.
Моніторинг швидкості
Мал.2 (Стор. 33)
При активації пристрою на екрані з'являться 2 блимаючі смуги.
Мал.3. (Стор. 33)
Натисніть один раз, щоб перейти до режиму високої швидкості, на екрані з'явиться «Hd». 
Мал.4. (Стор. 33)
Натисніть ще раз, щоб перейти в режим низької швидкості, на дисплеї відобразиться "Ld". 
Щоб вимкнути пристрій, натисніть і утримуйте кнопку керування швидкістю.

Цикл
Існує 3 різних робочих цикли.
Натисніть на кнопку циклу 1 раз, щоб активувати режим
1. Пристрій буде працювати протягом 30 хвилин кожні 11 з половиною годин.
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Натисніть на кнопку циклу 2 рази, щоб активувати режим
2. Пристрій буде працювати протягом 10 хвилин кожні 20 хвилин.
Натисніть на кнопку циклу 3 рази, щоб активувати режим
3. Пристрій буде працювати протягом 5 хвилин кожні 55 хвилин.
Цикли будуть виконуватись із раніше обраною швидкістю.
Робочий цикл може бути деактивовано вручну будь-коли.
Налаштуйте швидкість так, щоб прилад почав працювати.
За умовчанням він працюватиме протягом однієї години, якщо користувач не змінить його. На 
екрані з'явиться "Hd".
Якщо уповільнити швидкість, на дисплеї відобразиться «Ld», а час роботи за замовчуванням 
дорівнює одній годині.
Щоб вимкнути пристрій, натисніть і утримуйте кнопку приблизно 3 секунди.
Примітка. Якщо пристрій увімкнено, він буде працювати відповідно до вибраних налаштувань.

Таймер
Натисніть на кнопку таймера, щоб запрограмувати роботу генератора озону. 
Натисніть на кнопку таймера кілька разів, щоб встановити його від 1 до 9 годин. Його можна 
запрограмувати на початок роботи в режимі очікування.

На дисплеї відображатиметься «Hd» або «Ld», якщо користувач не змінить налаштування.
Після встановлення 3 секунд швидкість повітря з'явиться знову.
Якщо ви натиснете "цикл", на дисплеї на короткий час з'явиться "1", "2" або "3", а потім 
повернеться до відображення швидкості повітря.
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УКРАЇНСЬКА

Якщо ви натиснете «Час», на дисплеї відображатимуться «1H», «2H» та послідовно до «9H» 
протягом п'яти секунд.
Потім він знову покаже швидкість. Екран завжди буде увімкнено, поки пристрій увімкнено, і 
буде блимати в режимі очікування, показуючи «--».

Екран

На дисплеї з'явиться налаштування швидкості за промовчанням. При налаштуванні нової 
установки на дисплеї відображається поточне налаштування. Дисплей повернеться до 
налаштування швидкості через 5 секунд бездіяльності. Екран буде горіти, поки пристрій 
працює, і блиматиме, коли він перестане працювати. Якщо екран вимкнеться, ви можете 
включити його вручну, натиснувши на будь-яку кнопку. 

Застосування
Дезодорація ванної кімнати
Щоденна дезінфекція будинків із домашніми тваринами
Дезінфекція приміщення
Очищення повітря у громадських місцях
Стерилізація одягу всередині шаф
Дезодорація меблів
Використовуйте м'яку вологу тканину для очищення поверхні виробу.
Не мочіть і не допускайте потрапляння води всередину пристрою.



УКРАЇНСЬКА
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4. ЧИЩЕННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ

Для очищення поверхні виробу використовуйте м’яку вологу тканину.
Не намочіть і не допускайте потрапляння води в пристрій.
Не використовуйте абразивні чи хімічні засоби для чищення. Перш ніж чистити пристрій, 
від’єднайте його від мережі. Перед повторним використанням переконайтеся, що він 
повністю висох. Зберігайте пристрій у безпечному та сухому місці, якщо він не буде 
використовуватися деякий час.

5. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

05617 TotalPure 2000 Озон
Виробництво озону: 100 мг/год
Номінальна потужність <= 4,8 Вт
Діапазон мінливості (відхилення у виробництві): 100 мг/год +/- 1 мг
Крива насичення озоном: максимальний пік через 1 годину безперервного використання.
Крива розкладання озону: за 50 кубічних метрів, температура 20 ºC, через 5 хвилин після 
запуску концентрація озону може вбити бактерії. Через 1 годину роботи досягає найвищого 
ступеня концентрації 1 мг/л. Через 40 годин відкрийте вікно, щоб забезпечити хорошу 
вентиляцію та розсіяти концентрацію озону у приміщенні (5-10 хвилин).
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У закритому приміщенні з нормальними характеристиками розсіювання озону потрібно від 1 
до 2 годин. Максимальний рівень емісії: 1 мг/л
Матеріали, що не витримують концентрації, що утворюються обладнанням: натуральний 
каучук. Класифікація генератора озону: генератор озону типу C.
Генератор озону з прямим або непрямим викидом, який не включає систему розведення та 
механізм автоматичного управління виробництвом.
Зроблено у Китаї | Розроблено в Іспанії

6. УТИЛІЗАЦІЯ СТАРИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ ПРИЛАДІВ
 Європейська директива 2012/19/ЄС про відходи електричного та 
електронного обладнання (WEEE) вказує, що старі побутові електроприлади 
не можна утилізувати разом із звичайними несортованими побутовими 
відходами. Старі прилади необхідно збирати окремо, щоб оптимізувати 
відновлення та переробку матеріалів, які вони містять, та зменшити вплив на 

здоров'я людини та навколишнє середовище.
Символ перекресленого бака для сміття на виробі нагадує вам про ваш обов'язок 
правильно утилізувати прилад. Споживачі повинні звертатися до місцевих органів влади 
або до продавця за інформацією про правильну утилізацію старих приладів та/або їх 
акумуляторів.

УКРАЇНСЬКА
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7. ТЕХНІЧНА ПІДТРИМКА І ГАРАНТІЯ

На цей продукт поширюється гарантія протягом 2 років з дати покупки, якщо представлено 
підтвердження покупки, продукт знаходиться в ідеальному фізичному стані та правильно 
використовувався, як описано в цьому посібнику користувача.
Гарантія не поширюється:
Якщо продукт використовувався понад його можливості або корисність, зазнавав 
неправильного поводження, впливу вологи, занурення в якусь агресивну рідину або 
речовину, а також будь-яка інша несправність з вини споживача.
Якщо виріб був розібраний, модифікований або відремонтований особами, які не 
уповноважені офіційним представником компанії Cecotec SAT.
Якщо інцидент був викликаний природним зношуванням деталей в результаті 
використання.
Гарантійне обслуговування поширюється на всі виробничі дефекти протягом 2 років згідно 
з чинним законодавством, крім витратних матеріалів. У разі неправильного користування 
користувачем гарантійний сервіс не несе відповідальності за ремонт.
Якщо ви виявите інцидент із продуктом або у вас виникнуть питання, зверніться до служби 
підтримки.
Офіційний технічний спеціаліст Cecotec за телефоном +34963210728.
Cecotec Innovaciones S.L. Group
С/де-ла-Пінадета с/г, 46930
Кварт-де-Поблет, Валенсія (Іспанія)
IC01200602
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ИНСТРУКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

Перед использованием изделия внимательно прочтите следующие 
инструкции.
Сохраните это руководство для дальнейшего использования или для 
новых пользователей. Пожалуйста, внимательно следуйте этим 
инструкциям по безопасности при использовании продукта.
Убедитесь, что напряжение в сети соответствует напряжению, 
указанному на этикетке продукта, и что вилка заземлена.
Этот продукт предназначен только для домашнего использования. Он 
не подходит для коммерческого или промышленного использования. 
Не используйте его снаружи.
 Во время процесса дезинфекции озоном и в течение 15-20 минут 
после выключения аппарата люди и животные не должны входить или 
находиться в одном помещении с аппаратом. Пребывание в одной 
комнате может привести к телесным повреждениям.
Избегайте контакта воздуховыпускного отверстия с глазами и 
органами дыхания.

РУССКИЙ
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Не используйте изделие в местах с температурой выше 42ºC.
Не бросайте, не роняйте и не ударяйте оборудование. Не блокируйте 
выпускное отверстие для воздуха, чтобы обеспечить правильную 
работу, а также избежать возможных рисков.
Мы не несем никакой ответственности за возможный или личный 
ущерб, который может возникнуть в результате неправильного 
использования продукта или несоблюдения данного руководства по 
эксплуатации.
После использования устройства для проведения дезинфекции озоном 
или для удаления формальдегида озон разлагается на кислород, не 
оставляя остаточного остатка.
Прежде чем прикасаться к вилке или включать устройство, убедитесь, 
что ваши руки полностью сухие.
Не пытайтесь ремонтировать устройство самостоятельно. Внутри 
устройства нет обслуживаемых деталей.
Установите устройство на ровную и устойчивую поверхность.
При использовании изделия во влажной среде, например, в ванных 
комнатах или на кухне, следите за тем, чтобы на него не попадала 
влага, и избегайте прямого попадания влаги во избежание 
повреждений.

РУССКИЙ
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Устройство содержит модуль озона высокого давления, поэтому его 
разборка и ремонт могут производиться только квалифицированными 
специалистами.
В случае поломки обратитесь в службу технической поддержки Cecotec. 
Дети не должны выполнять чистку и техническое обслуживание.
Храните изделие и руководство по эксплуатации в безопасном и сухом 
месте, когда оно не используется.

РУССКИЙ
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РУССКИЙ

1. ДЕТАЛИ И КОМПОНЕНТЫ 
Рис.  1. (Стр. 32)
 1. Экран
2. Таймер
3. Цикл
4. Контроль скорости
5. Выход для очистки воздуха
6. Воздухозаборник
7. Соединитель

2. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

Достаньте товар из коробки.
Удалите весь упаковочный материал и сохраните оригинальную коробку.
Убедитесь, что все детали и компоненты включены в комплект и находятся в хорошем 
состоянии. При обнаружении каких-либо видимых повреждений немедленно обратитесь в 
официальную службу технической поддержки Cecotec.

3. ЭКСПЛУАТАЦИЯ

Озон является фунгицидом широкого спектра действия, обладает сильным бактерицидным 
действием и убивает все виды бактерий и вирусов. Это может улучшить качество воздуха и 
устранить неприятные запахи. Пожалуйста, поместите генератор озона в хорошо 



TOTALPURE 2000 OZONE17

РУССКИЙ

Для обеспечения оптимального эффекта дезинфекции закройте двери и окна. Во время 
дезинфекции в помещении не должно быть людей или животных.
Мониторинг скорости
Рис.2. (Стр. 33)
При активации устройства на экране появятся 2 мигающие белые полосы.
Рис.3. (Стр. 33)
Нажмите один раз, чтобы переключиться в режим высокой скорости, на экране отобразится 
«Hd».
Рис.4. (Стр. 33)
Нажмите еще раз, чтобы переключиться в режим низкой скорости, на дисплее отобразится «Ld». 
Нажмите и удерживайте кнопку управления скоростью, чтобы выключить устройство.
Цикл
Существует 3 различных рабочих цикла.
Нажмите на кнопку цикла 1 раз, чтобы активировать режим 
1. Устройство будет работать в течение 30 минут каждые 11 с половиной часов. Нажмите на 
кнопку цикла 2 раза, чтобы активировать режим 
2. Устройство будет работать в течение 10 минут каждые 20 минут. Нажмите на кнопку цикла 3 
раза, чтобы активировать режим 
3. Устройство будет работать в течение 5 минут каждые 55 минут. Циклы будут выполняться с 
ранее выбранной скоростью. Рабочий цикл может быть деактивирован вручную в любое время. 
Отрегулируйте скорость так, чтобы прибор начал работать. По умолчанию он будет работать в 
течение одного часа, если пользователь не изменит его. На экране отобразится «Hd»



TOTALPURE 2000 OZONE 18

РУССКИЙ

Если вы замедлите скорость, на дисплее отобразится «Ld», а время работы по умолчанию 
равно одному часу.
Нажмите и удерживайте кнопку примерно 3 секунды, чтобы выключить устройство.
Примечание. При включении устройства оно будет работать в соответствии с ранее 
выбранными настройками.

Таймер
Нажмите на кнопку таймера, чтобы запрограммировать работу генератора озона. 
Нажмите на кнопку таймера несколько раз, чтобы установить его от 1 до 9 часов. Его также 
можно запрограммировать на начало работы в режиме ожидания.
На дисплее будет отображаться «Hd» или «Ld», если пользователь не изменит настройку.
После установки 3 секунд скорость воздуха будет отображаться снова.
Если вы нажмете «цикл», на дисплее на короткое время отобразится «1», «2» или «3», а затем 
вернется к отображению скорости воздуха.
Если вы нажмете «Время», на дисплее будут отображаться «1H», «2H» и последовательно до 
«9H» в течение пяти секунд.
Затем он снова покажет скорость.
Экран всегда будет включен, пока устройство включено, и будет мигать в режиме ожидания, 
показывая «--».

Экран
На дисплее отобразится установка скорости по умолчанию. При конфигурировании новой 
настройки на дисплее отображается текущая используемая настройка.
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Дисплей вернется к настройке скорости через 5 секунд бездействия. Экран будет гореть, пока 
устройство работает, и будет мигать, когда оно перестанет работать. В случае, если экран 
выключится, вы можете включить его вручную, нажав на любую кнопку. Применение
Дезодорация ванной комнаты
Ежедневная дезинфекция домов с домашними животными
Дезинфекция помещения
Очистка воздуха в общественных местах
Стерилизация одежды внутри шкафов
Дезодорация мебели

4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Utilisez un chiffon propre, doux et humide pour nettoyer la surface de l’appareil.
Ne mouillez ni ne laissez l'eau pénétrer dans l'appareil.
N’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs ni chimiques. 
Éteignez et débranchez l’appareil de la prise de courant avant de le nettoyer. Assurez-vous que 
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l’appareil soit complètement sec avant de la réutiliser.
Rangez l’appareil dans un lieu sécurisé et sec si vous n’allez pas l’utiliser pendant longtemps.

5. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

05617 TotalPure 2000 Озон
Производство озона: 100 мг/час
Номинальная мощность <= 4,8 Вт
Диапазон изменчивости (отклонение в производстве): 100 мг/ч +/- 1 мг
Кривая насыщения озоном: максимальный пик через 1 час непрерывного использования.
Кривая разложения озона: в 50 кубических метрах, температура 20 ºC, через 5 минут после 
запуска концентрация озона может убить бактерии. Через 1 час работы достигает наивысшей 
степени концентрации 1 мг/л. Через 40 часов откройте окно, чтобы обеспечить хорошую 
вентиляцию и рассеять концентрацию озона в помещении (5-10 минут).
В закрытом помещении с нормальными характеристиками для рассеивания озона 
потребуется от 1 до 2 часов.
Максимальные уровни эмиссии: 1 мг/л
Материалы, не выдерживающие концентрации, создаваемые оборудованием: натуральный 
каучук. Классификация генератора озона: генератор озона типа C. 
Генератор озона с прямым или непрямым выбросом, который не включает систему 
разбавления и/или механизм автоматического управления производством.
Сделано в Китае | Разработано в Испании
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6. УТИЛИЗАЦИЯ СТАРЫХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ПРИБОРОВ 

Европейская директива 2012/19/ЕС об отходах электрического и электронного 
оборудования (WEEE) указывает, что старые бытовые электроприборы нельзя 
утилизировать вместе с обычными несортированными бытовыми отходами. 
Старые приборы необходимо собирать отдельно, чтобы оптимизировать 
восстановление и переработку материалов, которые они содержат, и 

уменьшить воздействие на здоровье человека и окружающую среду. Символ перечеркнутого 
мусорного бака на изделии напоминает вам о вашей обязанности правильно утилизировать 
прибор. Потребители должны обращаться в местные органы власти или к продавцу за 
информацией о правильной утилизации старых приборов и/или их аккумуляторов.

7. ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА И ГАРАНТИЯ

На этот продукт распространяется гарантия в течение 2 лет с даты покупки, если 
представлено подтверждение покупки, продукт находится в идеальном физическом 
состоянии и правильно использовался, как описано в данном руководстве по эксплуатации.
Гарантия не распространяется:
Если продукт использовался сверх его возможностей или полезности, подвергался 
неправильному обращению, воздействию влаги, погружению в какую-либо агрессивную
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жидкость или вещество, а также любая другая неисправность по вине потребителя.
Если изделие было разобрано, модифицировано или отремонтировано лицами, не 
уполномоченными официальным представителем Cecotec SAT.
Если инцидент был вызван естественным износом деталей в результате использования.
Гарантийное обслуживание распространяется на все производственные дефекты в течение 2 
лет согласно действующему законодательству, кроме расходных материалов. В случае 
неправильного использования пользователем гарантийный сервис не несет ответственности 
за ремонт. Если вы обнаружите инцидент с продуктом или у вас возникнут вопросы, 
обратитесь в службу поддержки.
Официальный технический специалист Cecotec по телефону +34 96 321 07 28.
Cecotec Innovaciones S.L. Group
С/де-ла-Пинадета с/н, 46930
Кварт-де-Поблет, Валенсия (Испания)
IC01200602
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance. Keep this 
instruction manual for future reference or new users.
All safety instructions should be closely followed when using the appliance. 
Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating 
label of the appliance and that the wall outlet is grounded.
This product is designed only for household use. It is not suitable for 
commercial or industrial use. Do not use outdoors.
During ozone disinfection and within 15-20 minutes after the device has 
been turned off, people or animals shall not remain in the same room as the 
device. Staying in the room could cause body harm.
Avoid contact between eyes or respiratory system and the air outlet.
Do not operate the device in room where temperature is above 42 ºC.
Do not throw, drop o cause any impact on the unit. Do not block air outlets 
in order to ensure proper operation and to avoid risks.
No liability is accepted for any eventual damage or personal injuries 
derived from misuse or non-compliance with this instruction manual.

ENGLISH
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After using the device to conduct ozone disinfection or remove 
formaldehyde, ozone can be decomposed into oxygen itself, which will not 
produce residual leave.
Make sure your hands are dry before handling the plug or switching on the 
appliance.
Do not try to repair the device by yourself. There are no replaceable parts 
inside.
Place the appliance on a flat, stable surface.
When used in a damp environment such as a bathroom or a kitchen, make 
sure not to spray water on the machine and avoid any risk of wetting it in 
order to avoid damage to the device.
The device contains an ozone high-pressure module, therefore it must 
only be disassembled or repaired by qualified personnel. In case of fault 
or malfunction, contact the official Technical Support Service of Cecotec. 
Cleaning and maintenance tasks must not be carried out by children.
Store the appliance and its instruction manual in a safe and dry place when 
not in use.

ENGLISH
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1. PARTS AND COMPONENTS 
Img. 1. (Page 32)
1. Display screen
2. Timer
3. Cycle
4. Speed control
5. Air purifying outlet
6. Air inlet
7. Plug

2. BEFORE USE

Take the product out of the box.
Remove all packaging material and keep the original box. 
Make sure all parts and components are included and in good conditions. If any sign of visible 
damage is observed, contact immediately with our official Technical Support Service.

3. OPERATION

Ozone is a broad-spectrum fungicide, which has a strong killing effect on all kinds of bacteria and 
viruses. It can improve air quality an eliminate unpleasant smells too.
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Place the ozone generator in a well-ventilated room.
In order to achieve the best ozone disinfection effect, close the doors and windows. There should be 
no person or animal inside the room during disinfection.

Speed control
Img. 2. (Page 33)
The screen will display 2 white bars blinking when the device is activated.
Img. 3. (Page 33)
Press once to switch to High speed mode, the display will show “Hd”.
Img. 4. (Page 33)
Press again to switch to Low speed mode, the display will show “Ld”.
Hold down the speed control button to turn the device off.

Cycle
There are 3 different operating cycles. 
Press the cycle button 1 time to activate mode 1. The device will operate for 30 minutes every 11.5 
hours.
Press the cycle button 2 times to activate mode 2. The device will operate for 10 minutes every 20 
minutes.
Press the cycle button 3 times to activate mode 3. The device will operate for 5 minutes every 55 
minutes.
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The cycles will run at the selected speed setting.
The operating cycle can be deactivated manually at any moment.
Set the speed so the device starts operating. By default, it will operate for one hour unless the user 
changes it. The display will show "Hd".
If you lower the speed, the display will show "Ld", with a default operation time of one hour. 
Press the button for approximately 3 seconds to turn the unit off.

Note: When turned on, the device will start working according to the previous settings.

Timer
Press the timer button to program the ozone generator. It will display 1 h by default. Press the button 
repeatedly to program it from 1 to 9 hours. It can also be programmed to start operating in standby 
mode.
The display will show "Hd" or "Ld" unless the user changes the settings.
After setting 3 seconds, the speed will be displayed again.
After pressing the "cycle" button, the display will show "1", "2" or "3" briefly and display the speed 
again.
After pressing "Timing", the screen will display for 3 seconds "1 H", "2H"... "9 H". Then, it will display 
the speed again.
The display will always be on while the unit is operating and it will flash in standby mode, showing 
"--".
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Display
The display shows the speed setting by default. When a different function or setting is being used, it 
will display the current setting.
After 5 seconds of inactivity, the display will show the speed setting again.
The display will remain on while the device is operating and will blink when it stops operating.
If the display turns off, turn it on manually by pressing any button.

Applications
Bathroom deodorisation
Daily disinfection of pet house and areas
Room disinfection
Air purification in public spaces 
Wardrobe clothing sterilisation
Furniture deodorisation

4. CLEANING AND MAINTENANCE 

Use a soft, damp cloth to clean the device’s surface.
Do not wet or allow water to come inside the device.
Do not use chemical or harsh abrasive cleaning agents.
Always unplug the device before cleaning it. Make sure it is completely dried before using it again.
Store the device in a safe, fry place when not used for a long time.
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5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

05617 TotalPure 2000 Ozone
Ozone production: 100 g/hour
Rated power <= 4. 8 W
Range of variability (production deviation): 100 mg/h +/- 1 mg
Ozone saturation curve: Highest peak after 1 hour of uninterrupted use.
Ozone decomposition curve: In 50 cubic meters, temperature 20 ºC, 5 minutes after starting, the ozone 
concentration can kill bacteria. After 1 hour of operation it reaches the highest level of concentration, 
1 mg/L. After 40 hours, open the window to ventilate the room and to allow the ozone concentration 
to disperse into the room (5-10 minutes). In a normal closed room, it will take 1-2 hours for the ozone 
to dissipate.
Maximum inmission levels: 1 mg/L
Materials not suitable for concentration level generated by the unit: Natural rubber.
Ozone generator classification: Type C ozone generator. Ozone generator for direct and indirect 
discharge that does not include dilution system or production automatic control mechanism.
Made in China | Designed in Spain
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6. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment 
(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed 
of with the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected 
separately, in order to optimize the recovery and recycling of the materials they 
contain and reduce the impact on human health and the environment.

The crossed out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of your obligation to dispose 
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be 
removed from the appliance and disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the correct 
disposal of old appliances and/or their batteries.

7.  TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of 
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper use, 
as explained in this instruction manual.
The warranty will not cover the following situations:
The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten, exposed 
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to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault attributable to 
the customer.
The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the official 
Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.
The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on 
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate to 
contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.
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